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П ро результати розгляду звернення

Шановна пані Олено!

М іністерство освіти і науки в меж ах ком петенції опрацю вало Ваше 

електронне звернення від 27.12.2018 на отримання публічної інф ормації щодо 

прим ірних зразків угод між  ІРЦ  й ОТГ та ф інансової формули розрахунку 

послуг, які надаю ться ІРЦ, і повідомляє про таке.

В ідповідно до постанови КМ У  від 15 липня 2017 року №  545 «П оложення 

про інклю зивно-ресурсний центр» засновниками центрів є представницькі 

органи м ісцевого самоврядування об'єднаних територіальних громад, районні, 

м іські, районні у м істах (у разі їх  утворення) ради. Засновник розробляє та 

затвердж ує установчі документи центру відповідно до вимог законодавства, у 

тому числі «П олож ення про інклю зивно-ресурсний центр» (далі ІРЦ). У своїй 

діяльності ІРЦ  підпорядковується відповідним структурним підрозділам з 

питань діяльності центру органів управління освітою  А втоном ної Республіки 

Крим, обласних, К иївської та С евастопольської м іських держ адміністрацій (далі 

- структурні підрозділи з питань діяльності центру) і М ОН, а в частині 

провадження ф інансово-господарської діяльності - засновнику.

В раховую чи, що комунальна установа «Інклю зивно-ресурсний центр» у 

ф інансово-господарської діяльності повністю  підпорядкована засновнику, угоди 

між  ІРЦ  й об ’єднаною  територіальною  громадою  бути не може. Я кщ о Ви мали 

на увазі угоду на надання послуг ІРЦ  членам  інш их територіальних громад, то у 

таком у разі угода укладається м іж  о б ’єднаною  територіальною  громадою , яка 

хоче отримати послуги, і засновником  ІРЦ, який надає такі послуги.

До повноваж ень М іністерства освіти і науки України не входить 

розроблення зразків угод між  засновниками чи су б ’єктами господарю вання. 

В ідповідно до пункту Щ ? аш Ри «Гіро м ісцеве самоврядування»

Іми особами і наділяю ться цим таоргани м ісцевого самоврядЦІ
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інш ими законами власними повноваж еннями, в межах яких дію ть самостійно і 

несуть відповідальність за свою діяльність відповідно до закону. В ідповідно і 

розрахунок вартості послуги, яка надається інклю зивно-ресурсним центром, 

здійсню ється його засновником.
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